

馬會撥逾7000萬支持籃球計劃

為期三年 料惠及3.2萬青少年及660教練

【香港商報訊】記者李銘欣報導：為讓更多兒童及青少年有機會接觸籃球運動，香港賽馬會透過其慈善信託基金審批撥捐7075萬元支持為期三年的「賽馬會越戰越強籃球計劃」，為5至24歲的兒童及青少年，度身訂造籃球訓練課程，預計惠及超過3.2萬人，涵蓋超過660位教練。

「越戰越強籃球計劃」啟動

主辦單位昨日於中環大館舉行啟動禮，出席嘉賓包括文化體育及旅遊局局長羅淑佩、立法會議員霍啟剛、賽馬會行政總裁應家柏、香港青年協會總幹事徐小曼、香港小童群益會總幹事劉琳及凝動香港體育基金董事會成員方炎開等。

羅淑佩致辭時表示，「越戰越強籃球計劃」除了是體育訓練外，更是一個全面的成長平台，通過由教練、社工、運動心理學家組成的專業團隊，為不同年齡和水平的學員，提供度身訂造的訓練和個人成長計劃。計劃包括海外交流學習的機會，讓青少年在參與籃球運動中建立健康的生活模式，培養積極進取的人生態度。這個計劃充分整合和凝聚多方力量，發揮強大的協同效應，為香港未來注入更多動力和希望。

她續稱，粵港澳三地合辦的十五運會和殘特奧會將在11月及12月舉行，香港承辦十五運會8個競賽項目，包括男子22歲以下組別的籃球賽事將在紅館舉行，呼籲市民踴躍購票入場，不單能觀賞全國最高水平的籃球賽事，亦可以為港隊球員打氣，讓他們享受主場之利。

馬會擬未來三年投30億拓體育

應家柏致辭時表示，馬會一直致力推動本地體育發



文體旅局局長羅淑佩（後排右二）、立法會議員霍啟剛（後排左二）及賽馬會行政總裁應家柏（後排中），與青少年運動員一起玩籃球。

展，透過捐助設施和計劃，鼓勵基層到精英運動員、學童到長者等各階層參與運動。因此，馬會很高興能與三間出色的夥伴機構攜手合作，推行這項為期三年的計劃。馬會深信體育具有塑造和改變人生的力量，期望計劃能為香港青年人帶來快樂與成就感，助他們開展更健康、快樂和積極的人生。他續稱，馬會希望為推動體育發展做得更多，因此決定在未來三年內將對體育發展的捐助金額增加一倍，即計劃未來三年投入30億元用於推動體育及體育業界發展。

霍啟剛致辭時表示，體育能夠塑造青少年的品格和團隊精神，為同一目標合作，系統性訓練亦能讓青少年成長，學習堅持和培養自律，並認識籃球產業。

據介紹，「越戰越強籃球計劃」由凝動香港體育基金、香港小童群益會及香港青年協會聯合推行，旨在降低參與籃球運動的門檻，使更多學生及弱勢社群有機會體驗籃球運動的樂趣，促進其身心健康和個人成長。

計劃的重點包括三方面，第一，是為5至24歲的兒童及青少年度身訂造籃球訓練課程，從小培養他們對籃球的興趣。第二，是舉行技能提升課程及工作坊，協助青少年裝備軟硬技能、認識相關產業和探索生涯發展方向。第三，是促進本地籃球發展的系列活動，包括校際錦標賽、籃球主題挑戰日、嘉年華和校園巡覽等。

多名議員促政府再派電子消費券



【香港商報訊】記者戴合聲報導：行政長官李家超將於周三（17日）發表新一份施政報告，多個政黨希望政府推出刺激消費措施，例如考慮再次派發電子消費券，以推動經濟。

邵家輝倡派2000元電子消費券

自由黨主席、批發及零售界議員邵家輝表示，不論市民或遊客的消費模式改變，加上跨境網購盛行，本地零售業遇到很大挑戰，需要更多措施去留住市民。他建議政府派發2000元電子消費券予本港合資格居民，只能在本地實體店消費，不接受網購；亦可參考澳門做法，需要消費一定金額才能使用消費券。他又建議政府津貼電影業界，市民每逢晚上或星期五至日可享有30元電影戲票的優惠，讓市民在周末留港消費。

邵家輝表示，夜間活動的消費金額較日間活動高，因此「夜經濟」在很大程度上能帶動本港經濟，但需要各項政策配合，例如夜間的公共交通工具、氣氛等。他亦建議善用旺角西洋菜街的行人街道，在平衡音量對居民的影響下，考慮容許「明火煮食」，令街道變得熱鬧，才能吸引市民及旅客在港消費。

出席同一節目的經民聯立法會議員盧偉國表示，認同政府可考慮派發消費券，但認為應附帶特定條件。他指出，雖然本地餐飲零售消費模式已改變，但若有好的食肆及消遣地方，市民及遊客在盛事後都樂意前往這些場所。他建議政府「拆牆鬆綁」，包括解決泊車問題。

民建聯立法會議員周浩鼎則指出，考慮到政府目前的經濟狀況，建議推出抽獎式的電子消費券而非全民派發，因為不會牽涉過於龐大的金額，卻能製造誘因讓市民留港消費。他又建議政府放寬露天食肆的規限，相信露天飲食可以帶旺氣氛。



來自多個政黨的立法會議員昨日接受電台訪問時表示，希望政府推出刺激消費措施。

麥美娟邀青年加入「連青人網絡」

【香港商報訊】記者戴合聲報導：「香港十大傑出大專學生選舉2025」頒獎典禮昨日舉行。民政及青年事務局長麥美娟出席並致辭。她表示，獲得這項殊榮的學生不單是肯定其學業成就、領導才能及社會服務的卓越表現，更是彰顯心繫社會、胸懷家國的擔當，期望他們能夠秉持初心，未來繼續投身香港和國家的建設，攜手為香港及為國家的未來貢獻力量。

麥美娟表示，特區政府始終高度重視青年發展，民青局於2022年公布的《青年發展藍圖》，明確了青年發展的理念與目標，提出超160項具體行動及措施，精準回應青年多元需求。展望未來，當局會與社會各界繼續合作，創造充滿機會、成就夢想的社會環境，協助青年盡展所長，開創未來。

麥美娟又邀請青年加入由局方成立的「連青人網絡」，在平台中發展多元才能、回饋社會。她提到，第二屆青年發展高峰論壇將於9月27日舉辦，探討青年關注的熱點議題，她期望大家把握機會，發揮潛能，發光發亮，貢獻國家。

贏得「香港十大傑出大專學生」的10位得獎者，包括譚潔薇、林皓弘、魯子菁、薛奕凡、陳愷因、孫嘉詠、翁榮俊、馮穎心、盧卓妍及孫胡晴。他們來自各大專院校的不同領域，憑藉傑出的表現獲得各界的表揚和肯定，向公眾展示出香港大專學生優秀的一面。

政府聯合招聘展開 10月3日截止



楊何蓓茵呼籲有志服務社會的人士，把握一年一度的聯合招聘機會，發揮潛能，一展抱負。

【香港商報訊】記者周偉立報導：政府昨日起展開2025/26年度聯合招聘，涵蓋5個公務員學位職系，包括政務主任、二級行政主任、二級助理勞工事務主任等，截止日期為10月3日。公務員事務局局長楊何蓓茵表示，所有符合相關入職條件的香港永久性居民均可投考，亦歡迎2026年或2027年畢業的大學生提

交申請，投身政府，共建未來。她呼籲有志服務社會的人士，把握一年一度的聯合招聘機會，發揮潛能，一展抱負。

楊何蓓茵昨日在社交平台表示，不同政策局和部門代表本周起走入校園，參與由各間本地大學舉辦的政府職位招聘展覽，透過與大學生的溝通、交流和互動，讓他們更好地了解各政府職位的職責範疇和發展方向。

EO 招聘大使今年擴至 25 人

楊何蓓茵稱，公務員事務局與政務處和行政主任職系同事已準備就緒，除以多元方式做好招聘的宣傳工作，行政主任職系繼去年首設18名「行政主任招聘大使」（EO招聘大使），今年擴至25人，當中有六成共15人是新加入，並首次有來自內地大學畢業的EO同事成為招聘大使。未來，各EO招聘大使將返回各自母校或協助其他招聘活動，以過來人的身份分享自身經歷，鼓勵同學投身公共服務行列。

國家科技成就展荃灣舉行 孫東冀青年常保探索精神

【香港商報訊】記者葉家亨報導：「夢溪少年談」國家成就科普計劃2025啟動禮暨「國家科技成就展」昨日在荃灣廣場舉行，出席嘉賓包括創新科技及工業局局長孫東、中聯辦新界工作部副部長朱宜華、港區全國人大代表召集人兼民建聯立法會議員陳勇、新界青年聯會會長兼民建聯立法會議員陳恒鎰、新界青年聯會主席兼北區區議員譚鎮國、新鴻基地產慈善基金新鴻基地產執行董事馮玉麟、中國建築國際集團高級副總裁張杰、公民教育委員會主席蔡德昇出席。

孫東致辭時表示，世界知識產權組織本月發布《2025年全球創新指數》百強創新集群，「深圳-香港-廣州」集群首次排名全球第一，除了肯定香港和大灣區的創新環境是世界一流，亦意味本港的創科發展充滿潛力、機遇處處。他寄語青年應保持好奇心、創造力和探索精神，相信憑藉香港生氣勃勃的創科生態，一定能讓青年有所作為。

「築夢灣區」逾百學員 分享內地實習成果

【香港商報訊】記者李銘欣報導：由民政及青年事務局、青年發展委員會支持，明匯智庫舉辦的「築夢灣區」香港大學生實習計劃2025圓滿結束，於昨日舉辦總結分享會。民青局副局長梁宏正、中聯辦青年工作部二級巡視員崔峰擔任主禮嘉賓，為超過100名實習學員的成果分享打氣。

梁宏正致辭時表示，參加分享會的青年趁今個暑假到大灣區實習，收穫滿滿。政府透過不同資源去支持大學生到內地實習主要有四個目的，分別是期望香港青年能多了解內地的工作環境；了解不同的工作文化差異；了解大灣區不同城市的文化及生活方式；透過較長時間的實習過程，和內地同事和同儕夥伴建立深厚的友誼，成為同行者，將來在人生道路上互相支持，互相鼓勵。

至今逾300名學生獲內地實習機會

明匯智庫主席曾智明以視像形式致辭時表示，自2019年起，明匯智庫致力於推動大灣區實習計劃，活動至今為超過300名學生提供不同內地企業的實習機會。為增強青年對粵港澳大灣區的認知，明匯智庫今年繼續與大灣區新思維文化設計協會合作，推出「築夢灣區」香港大學生實習計劃2025，協助香港青年探索發展機遇，感受內地職場文化。而此次的實習計劃涵蓋四個地區，包括廣州南沙、佛山、東莞及惠州，吸引超過600名學生報名，最終成功挑選超過100名不同高等院校的實習計劃學員參與。

今年有26名學生獲頒優秀學員的殊榮，並將獲推薦參與不同境外交流的機會。參與計劃的學員與嘉賓昨日在分享會上進行交流。學員們分享了在實習過程中的體驗、挑戰和所學習的技能，嘉賓則分享了對職場發展的建議，幫助同學更好地理解當前行業趨勢以及未來機會。



明匯智庫主席曾智明在總結分享會上視像致辭。

新世界臻博加推20伙 折實價429.4萬起

【香港商報訊】記者鍾俠報導：新世界發展（017）旗下臻博（HOUSE MUSE）昨天特意提早一小時開放示範單位參觀，售樓處人頭湧湧。

為回應市場需求，發展商昨日加推2號價單，涉及20伙，以150天即供付款計劃計算，提供最高折扣20%計算，折實售價由429.4萬元起，折實呎價由1.704萬元起，是次屬原價加推，比同區鄰近港鐵站旁新盤折讓，之後加推單位有提價空間。

2號價單包括7伙三房、5伙兩房、8伙一房；價單定價536.8至1362萬元；價單呎價2.1302萬至2.3373萬元；折實售價429.4萬至1089.6萬元；折實呎價1.704萬至1.8697萬元。2號價單中，13伙折實售價低於1000萬元，12伙折實呎價1.8萬元或以下。

英皇 the MVP 兩頂層戶 2.66 億售出

另外，英皇地產發展的港島半山豪宅項目 the MVP 自周二公布首份銷售安排，市場反應熾熱，項目售樓處錄得2000人次參觀，並同時獲得250個客戶查詢。

英皇國際（163）副主席楊政龍表示，the MVP 首輪招標成功沽出兩伙頂層特色戶單位：29樓A室連平台戶及30樓A室連天台戶，獲本地一位買家斥資2.66億元連兩個車位一同購入。29樓A室實用面積為2961平方呎連1158平方呎平台以及30樓A室實用面積2990平方呎連2308平方呎天台連私家泳池，同樣為五房五套間隔，成交呎價4.4698萬元，創今年同區分層戶成交價新高。



楊政龍表示，the MVP 市場反應熾熱，售樓處錄得2000人次參觀。

招聘廚師主管(中菜部)		招聘糕餅師傅	
申請者名稱:	銀禧灣渡假酒店有限公司 SILVERMINE BEACH RESORT LIMITED	申請者名稱:	銀禧灣渡假酒店有限公司 SILVERMINE BEACH RESORT LIMITED
職位名稱:	廚師主管(中菜部)	職位名稱:	糕餅師傅
工資:	每月 \$21,550 (不包括超時工資) 僱用期(月): 24	工資:	每月 \$17,970 (不包括超時工資) 僱用期(月): 24
工作時間:	10:00-20:00; 11:30-21:30 (包括用膳/休息時間1小時) 每天9小時工作, 需輪班工作, 每週工作6天	工作時間:	10:00-19:00 (包括用膳/休息時間1小時) 每天8小時工作, 不需輪班工作, 每週工作6天
職務範圍:	預備食材, 採購食材, 監控食材庫存, 編訂餐單和設計菜式, 監控食物品質及環境衛生, 安排人手調配及培訓員工, 管理廚房之運作, 協助其他廚務	職務範圍:	製備餅食、糕點、甜點、朱古力及麵包, 操作和監察烤爐、麵團機和切片機, 預備食材, 採購食材, 監控食材庫存, 監控食物品質及環境衛生, 安排人手調配及培訓員工, 管理廚房之運作, 協助其他廚務
語文要求:	會話: 一般粵語, 無需英語 讀寫: 一般中文, 應懂英文	語文要求:	會話: 一般粵語, 無需英語 讀寫: 一般中文, 無需英文
最低入職要求:	中三程度, 五年經驗(不需技能測試)	最低入職要求:	中三程度, 三年經驗(不需技能測試)
工作地址:	G/F, (PORTION), Silvermine Beach Resort, D.D.2 Lot 648, Mui Wo, Lantau Island, New Territories	工作地址:	G/F, (PORTION), Silvermine Beach Resort, D.D.2 Lot 648, Mui Wo, Lantau Island, New Territories
有意者請致電:	勞工處電話: 2158 5485 空號號碼: 45443	有意者請致電:	勞工處電話: 2158 5485 空號號碼: 45443